



Londýn a Londýnske naj

Veľká Británia · Londýn

Program zájazdu

1. deň

Odletíme do **Londýna**, po prilete sa presunieme do hotela. Prvý deň sa zoznámime s londýnskymi magnetmi a peši spoznáme **časť City** s katedrálou sv. Pavla, ktorej nechýbala kráľovská identita a legendárny **Tower Bridge** nás vtiahne do dobre vyzbrojených dejín. Ak neodoláme, fakultatívne si prejdeme expozície anglických korunovačných klenotov a historickej zbrojnice v **Tower of London**.

2. deň

Po anglických raňajkách sa vydáme, presne ako kedysi londýnski aristokrati, preskúmať zelený **Hyde Park**, narazíme aj na majestátny **palác Buckingham**, kde sa zrodili spletité a dôležité svetové udalosti. Dobré nám padne aj prechádzka **parkom St. James's**, uvidíme **Houses of Parliament**, ikonický **BigBen**, **Westminsterské opátstvo**, ktoré stále dýcha anglickým tajomnom. Naše oči poteší **koleso London Eye**. **Trafalgar Square** a **Piccadilly Circus** nás spútajú v mene svojich dobrodružných príbehov. V prípade dostupnosti možnosť sledovať výmenu stráži pred Kráľovským palácom.

3. deň

Dnes nás čaká **výlet nadzemným vlakom alebo loďou do Greenwichu**, kde nám Kráľovské observatórium a nultý poludník roztočia celý kaleidoskop otázok, na ktoré práve tu dostaneme odpovede. V popoludňajších hodinách nás neminie prehliadka štvrte **Kensington** a **Royal Albert Hall**. Ak si nás získa britská technika, zamierime aj do múzeí Prírodovedno-historického, Vedecko--technického.

4. deň

Ráno sa zobúdžeme za poznaním kráľovského života. Čaká nás **cesta vlakom do zeleného Windsoru**, ale aj prehliadka všetkého kráľovského, ako sa na Anglicko patrí, pričom nahliadneme do aristokratickej rezidencie a kaplnky. Po návrate do Londýna, naše kroky povedú na príjemnú podvečernú prechádzku štvrtou **Temple** a užijeme si posedenie v typickom anglickom pube.

5. deň

Aj tento deň si ešte vychutnáme svetové anglické raňajky, po ktorých budeme mať voľno na nákupy na známej **Oxford Street**, kde sa chodí na najlepší „shopping“ už pár storočí. Ešte nie je celému Londýnu koniec, a my môžeme spoznať nekonečné **Britské múzeum**, ktoré je stelesnením všetkého možného, čo svet má, prípadne múzeum **Madamme Tussaud's** s toľkou slávou, či **múzeum Sherlocka Holmesa** na svetoznámej adrese 221 B BakerStreet. Transfer na letisko a odlet, do Bratislavy/Viedne.